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 A SLOVO SE STALO TĚLEM…(srov. Jan 1,14)… POJĎME SE POKLONIT 
 

„O tom, co bylo od počátku, co jsme slyšeli, vlastníma očima viděli, bedlivě pozorovali a čeho 
jsme se svýma rukama dotýkali, o Slovu života svědčíme a zvěstujeme vám.“ (1. Jn, 1,1) 
 

Slyšet a uvidět Slovo? Dotýkat se Slova? K tomu je jistě třeba jej přijmout, vzít a číst. 
Vzpomínám si na kněze, kteří při exerciciích kladli otázku: „Kdo alespoň jednou přečetl Bibli?“ 
zpočátku se nesměle hlásil jen někdo. Ale právě tento dotaz často burcoval ty, kteří tuto 
zkušenost neměli. A příště už bylo více těch, kteří vzali do rukou a četli Boží Slovo. V době moderní vědy, 
komunikace a sociálních sítí býváme přehlušeni mnoha informacemi, důležitými i nepodstatnými. Bývá velmi 
těžké, nějak se v tom všem zorientovat. Svatý otec František častokrát rozdával Nový zákon při audiencích a 
různých setkáních a kladl vždy na srdce, více než svůj mobil, vzít do rukou Boží Slovo, které je plné života a 
síly… (srov. Žid.4,12). V Nazaretské bazilice Zvěstování, kam přichází mnoho poutníků z celého světa, 
můžeme uvidět právě ono „a Slovo se stalo Tělem a přebývalo mezi námi.“ A právě toto Tělo v podobě 
malého Dítěte, Jezulátka, smíme přijímat do svých životů a každodenních situací a předávat světu kolem nás.  
 

O Vánocích jsme vstoupili do Svatého roku, milostivého léta Páně, jehož ústředním tématem je Naděje. 
Křesťanská naděje je právě tím „něčím jiným“, co nás žádá, abychom se „bez otálení“ pohnuli. Po nás, 
Pánových učednících, se skutečně žádá, abychom v něm našli svou největší naději a pak ji bez prodlení nesli 
jako poutníci světla do temnoty světa… „Sestro, bratře, v tuto noc se právě pro vás otevírají „svaté dveře“ 
Božího Srdce. Ježíš, Bůh s námi, se narodil pro tebe, pro mě, pro nás, pro každého muže a každou ženu. A víš, 
že s ním kvete radost, s ním se mění život a s ním naděje nezklame.“ (z homilie papeže Františka, 24.12.2024).  
S tímto poznáním můžeme uchopit tento Jubilejní rok a pozvat i ty, kteří jsou kolem nás. Boží Milosrdenství 
je nekonečné. Stačí jen otevřít své srdce a vstoupit… v den Svátku Svaté Rodiny jsme byli v Hradci Králové na 
otevření Jubilejního roku.  
 

S vděčností prožíváme radost z ustanovení svatého místa Jubilea a zahájení Svatého roku v Koclířově, na 
místě, které je přesnou kopií Kaple zjevení – „Capelinha“ ve Fatimě. Je otevřeno 24 hod. denně. Na Slavnost 
Matky Boží, Panny Marie, 1.1.2025, byla požehnána zastavení cesty poutníka naděje. Tento čas je i výzvou, 
pomoci druhým k naději – v těžkostech, zkouškách a utrpení. A tak se sami stávat nadějí.  
 

Připravujeme se na březnovou národní pouť ke Svatým branám. Po 25 letech... Kéž zůstává ono radostné a 
posvátné v nás – vždyť Bůh je s námi – Emanuel. Pro ty, kteří nemohou do Říma, jsou otevřena ve všech 
diecézích světa „ohniska“ milosti, z nichž se vylévají proudy vody živé do lidských srdcí. 
 

Tento měsíc se modlíme za Bosnu-Hercegovinu a i nyní po 1. sobotě, Tříkrálovém požehnání a sbírce 
připravujeme hlavní program Fatimské vigilie a Fatimského dne 12.-13.1.2025. V pondělí 13.1. v 17 hod. 
bude regionální setkání Fatimského apoštolátu v kapli Nového Adalbertina v Hradci Králové. S rodinami i 
dětmi sekce František a Hyacinta se také chceme zaměřit na slavení prvních sobot v měsíci v roce 100. výročí 

zjevení v Pontevedra. Na říjen připravujeme pouť do Fatimy, se zastávkou v Pontevedra, 
v Tuy a Balasar.  
Leden bývá časem údržby v areálu, v domě. Letos upravujeme pokoje v nejvyšším poschodí 
střediska. 
Těšíme se na každého a děkujeme všem za podporu, modlitby, vzájemnost a mnohá 
povzbuzení v naší službě.  Vyprošujeme Vám všem milostiplný Svatý rok 2025.  

 

   Zdrávas,Maria…    JMJ 
 

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla                
 

 
 

 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových 

stránkách:  www.cm-fatima.cz   

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195   

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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